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В наш час, для того щоб досягти успіху підприємству 

недостатньо використовувати маркетингову політику, вимагається 
застосування сучасних, ефективних способів і методів управління 
потоковими процесами, такими як – логістика. Діяльність, яка 
спрямована на рух продукції від виробника до покупця, а також 
формування попиту на той чи інший продукт називають – 
логістикою. Друга ціль, після отримання прибутку, яку переслідує 
підприємство це – зменшення витрат. Коли оборот товару достатньо 
великий, особливо важливо розрахувати шлях транспортування, 
правильно. Треба швидко вибрати найбільш швидкий та менш 
витратний шлях, також, треба знайти недороге місце зберігання 
вантажу т. і. Усім цим займається логістична діяльність. Транспорт - 
найважливіший фактор логістики, жодне підприємство не може 
функціонувати без доставки готової продукції клієнтам. Транспортні 
дії управління запасами забезпечують високу гнучкість підприємства 
і час для реорганізації або виробничої системи відповідно до 
обставин. Сучасні фахівці в галузі логістики відзначають значну роль 
запасів в сучасній організації руху товару і відносять управління 
запасами до чинників, що дозволяє підвищити якість логістичного 
обслуговування учасників комерційних взаємовідносин. Для того 
щоб ефективно управляти логістичною діяльністю необхідно вміти 
об’єктивно оцінювати ефективність логістичної діяльністю, що в 
першу чергу залежить від правильного розуміння сутності та 
призначення логістичної діяльності в сучасних умовах. 

Серед вчених поки не сформовано єдиної думки про сутність 
поняття «логістична діяльність», що є цілком закономірним явищем, 
яке характеризує становлення й розвиток нової галузі теоретичних 
досліджень і практичної діяльності. Для визначення сутності і 
призначення логістичної діяльності автором було розглянуто 
двадцять п’ять літературних джерел за період з 1998 по 2016 роки 
видання. Деякі розглянуті поняття представлені в таблиці 1.  
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Таблиця 1 – Підходи до визначення сутності поняття логістична 
діяльність підприємства  

 
Роки Вчені, автори Визначення логістичної діяльності підприємства 

Функціональний підхід 
2009 О.Блейхер  

[1, с. 12] 
Пересування і збереження матеріальних потоків у 
процесі їх проходження в межах ланцюга поставок. 

2012 О.М. Сумаць  
[2, с. 24] 

Сукупність форм, методів і засобів комплексного 
управління рухом продукції; включає елементи 
організаційного, інформаційного, комунікаційного 
забезпечення ринкової системи. 

2015 Н.М. Тюріна,  
Гой І.В,  І.В. Бабій 
[3, с. 100] 

Практична реалізація логістичних функцій та 
логістичних операцій. 

Системний підхід 
2008 М.А. Окландер  

[4, с. 69] 
Інтегрована функція мікроекономічних систем, 
наявна у формі логістичної системи. 

2009 Є.В. Крикавський 
[5, с. 16] 

Спеціально організована інтеграція логістичних 
елементів (ланок) у межах певної економічної 
системи для оптимізації процесів трансформації 
матеріального потоку. 

2011 Л.В. Забуранна,  
О.М. Глущенко 
[6, с. 186] 
 

Взаємозв’язок логістичних підсистем, що пов’язані 
між собою внутрішньо-виробничими зв’язками, впо-
рядкованими відповідно до правил та процедур під-
приємства або їх об’єднання в межах визначеної те-
риторії, які функціонують задля досягнення єдиної 
логістичної мети підприємства або їх об’єднання. 

 Процесний підхід 
2015 В. В. Щербаков 

[8, с. 26] 
Організація інтегрального управління матеріальни-
ми та пов’язаними з ними інформаційними та 
фінансовими потоками, а також супутнім сервісом, 
що сприяє досягненню цілей організації бізнесу з 
оптимальними витратами ресурсів. 

2015 Н.М. Тюріна,  
І.В. Бабій  
[9, с. 100] 

Реалізація основних процесів координації 
операційної діяльності. 

2016 Л. Л. Ковальська 
[7, с. 19 –20] 

Сукупність логістичних рішень і методів їх 
прийняття. 

 
На підставі проведених досліджень (таблиця) було виділено три 

підходи до визначення сутності логістичної діяльності: 
функціональний, системний та процесний. Необхідно відмітити усі 
автори акцентують увагу на тому, що система є складною сукупністю 
певної кількості підсистем, об’єднаних загальною метою, яка 



Секція 3. Управління маркетинговою та логістичною діяльністю   211 

пов’язана з організацією ефективного логістичного процесу. Тому, 
більшість науковців розглядає логістичну діяльність через реалізацію 
логістичних функцій, які поділяються на логістичні процеси та 
логістичні операції. 

Основне завдання логістики полягає в створенні і забезпеченні 
ефективного функціонування інтегрованої системи управління 
матеріальними потоками на підприємстві. Роль логістики в сучасній 
фірмі носить оптимізаційний і інтегральний характер. Оптимізацію 
всіх процесів на підприємстві забезпечує логістика. Вирішення 
питання оптимізації всіх процесів на підприємстві неможливо без 
застосування принципів, методів, функцій логістики. В результаті 
проведених досліджень були виявлені наступні задачі логістичної 
діяльності: оптимізація виробництва і закупівель сировини, 
матеріалів, комплексних по обсягам і асортименту; побудова 
структурних технологічних цілей логістики; Оптимізація руху 
матеріальних та пов'язаних з ними інформаційних і фінансових 
потоків; підготовка готової продукції для транспортування 
(раціоналізація тари, упаковки, контейнеризація вантажів, вибір 
раціонального виду транспорту); прогнозування попиту і 
виробництва товарів і ув'язка їх обсягів з потужністю логістичної 
інфраструктури. Саме задачі логістичної діяльності визначають, на 
погляд автора, ії призначення. 

Виходячи з вищенаведеного огляду наукових підходів та 
виявлених задач логістичної діяльності автор вважає за потрібне під 
логістичною діяльністю розуміти науково-практичний напрям 
планування, реалізації та управління потоковими процесами, і 
збереженням сировинних матеріалів, незакінченого виробництва, 
готової продукції з пункту виникнення в пункт споживання з метою 
забезпечення відповідності вимогам споживача. Різниця між 
запропонованим визначенням та вже існуючими, в тому що, логістика 
є одночасно і наукою, що вивчає  закономірності формування і 
функціонування логістичних потоків і практикою в організації 
процесу пересування товарів, послуг, ресурсів та ін. від 
постачальника до кінцевого споживача; в логістиці основним 
об’єктом дослідження є потокові процеси; ефективне управління 
передбачає раціоналізацію та оптимізацію  логістичних потоків. 

Таким чином, удосконалено сутність поняття «Логістична 
діяльність» підприємства шляхом забезпечення відповідності 
сучасним умовам господарювання підприємства. 
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Логістичні процеси тісно пов`язані з функціонуванням підприєм-

ства, вони не формують самостійну сферу діяльності, але повинні під-
корюватися основним цілям підприємства і забезпечувати їх досяг-
нення. Для створення ефективної мережі та успішного здійснення ло-
гістичної діяльності, необхідне проведення ретельного проектування 
побудови логістичних систем на промислових підприємствах. Будучи 
відносно новим інструментом управління, логістика являє собою 
синтез багатьох методів і принципів таких традиційних сфер 
діяльності, як маркетинг, виробництво, фінанси, вантажоперевезення. 
Використання концепцій логістики дозволяє здійснити тісну 
інтеграцію виробництва, матеріально-технічного забезпечення, 
транспорту та передачі інформації про рух товарів у єдину систему. 

Незважаючи на те, що логістика це доволі молода наука, вона має 
величезні перспективи розвитку та використання в практичній 


